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 کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید. 

   اند. ( سازماندهی شده عدد جرمی –عدد اتمی ای امروزی، عنصرها براساس افزایش )در جدول دوره  آ(

𝒍دهند که آن را با نماد ) مدل کوانتمی اتم، به هر نوع زیر لایه یک عدد کوانتمی نسبت میب( در   − 𝒏)  دهند  نشان می

 شود.  ( نامیده میاصلی –فرعی  و عدد کوانتمی )

( دارد، به طوری که هرچه طول موج یک پرتو وارونه  –مستقیم  ی )پ( مقدار انرژی یک پرتو با طول موج آن، رابطه 

 ( است.  ترکم  –بیشتر  تر باشد، انرژی آن ) کوتاه

  ( استفاده کرد. یون کلرید –یون نیترات  توان از )( در آب می+𝑨𝒈ت( برای شناسایی یون نقره ) 

 شود. ( تولید میاسید –باز  های نافلزی با آب )ث( از واکنش اکسید 

 شود.   ( استفاده میآرگون  –نئون  ای از گاز )های رشتهج( در لامپ 
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5/1  

 های نادرست را بنویسید.های زیر را تعیین کنید. دلیل عبارتهر یک از عبارت   نادرستییا  درستی

 است.    تکنسیم آ( نخستین عنصر ساخت بشر 

 یابد.  به تدریج افزایش می  فشار هوااز سطح زمین،  ارتفاعب( با افزایش 

 ، تعداد مول مواد در دو طرف واکنش یکسان است.  قانون پایستگی جرمپ( طبق 

 است.   1به  2در کود شیمیایی آمونیم سولفات،  آنیونبه   کاتیونت( نسبت تعداد 
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 24.2و    75.8های آن به ترتیب برابر  باشد، اگر فراوانی ایزوتوپ می  37و    35های اتمی  کلر دارای دو ایزوتوپ با جرم

 درصد باشد جرم اتمی میانگین کلر را بدست آورید.  
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𝐶𝑂2  ( :)𝐶اکسید )دیگاز کربن گرم 0.88 = 12 , 𝑂 = 16 ) 

 است؟   𝐶𝑂2 چند مول  آ( 

 دارد؟  مولکولب( چه تعداد 

 باشد؟  می اتم پ(چه تعداد  
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 را بنویسید.  𝑪𝒂𝟐𝟎و  𝒁𝒏𝟑𝟎آرایش الکترونی  

 را تعیین کنید.  𝐶𝑎  گروهو  دورهی  شمارهآ( 

 رسد. چرا؟  می گاز نجیبدو الکترون از دست بدهند کدام به آرایش الکترونی  𝑪𝒂و  𝒁𝒏های  ب( اگر هر کدام از اتم 
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به  ای  نقطه  -الکترونشود، با مدل  ( می𝑁𝑎2𝑂را که منجر به سدیم اکسید )  𝑶𝟖و    𝑵𝒂𝟏𝟏تشکیل پیوند یونی بین    5/1

 طور کامل نشان دهید. 
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 شود کدام است؟  گازی که جداسازی می میندو  هوای مایع،  جزء به جزءآ( در فرآیند تقطیر  

 

 صد در صد خالص در تقطیر جزء به جزء هوای مایع مایع دشوار است؟   اکسیژن توضیح دهید چرا تهیه ب( 

 

 تر است؟  در مقیاس صنعتی، استفاده از منابع زمینی، نسبت به استفاده از هوا کره، مناسب هلیم پ( چرا برای تولید گاز  
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 کنید.   موازنهواکنش زیر را 

𝑀𝑛𝑂2(𝑠) + 𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) → 𝑀𝑛𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐶𝑙2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙)  
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75/0   
𝐻های زیر را رسم کنید. )ترکیب ایالکترون نقطهساختار  = 1, 𝐶 = 6, 𝑁 = 7, 𝑂 =  :اعداد اتمی(   8

  𝑁𝐻3پ(                                               𝐶𝑂2ب(                                                      𝐻𝐶𝑁آ( 
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 )آلوتروپ( چیست؟  دگرشکل آ( منظور از 

 را بنویسید.    اوزون استراتوسفریب( نقش 

 شود؟)توضیح یا فرمول شیمیایی( چگونه تولید می اوزون تروپوسفریپ( 
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از این محلول چند گرم سدیم   𝟏𝟐𝟎𝒈درصد جرمی از سدیم نیترات تهیه شده است، حساب کنید که در   𝟓محلول 

 ( حل شده است و چند گرم آب دارد؟  𝑵𝒂𝑵𝑶𝟑نیترات )
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  هابربه روش   آمونیاکدر مورد تولید  

 واکنش چیست؟  کاتالیزگر آ( 

 ناپذیر؟چرا؟  پذیر است یا برگشتب( آیا واکنش هابر برگشت
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 ها پاسخ دهید. با توجه به شکل به پرسش 

 

؟    𝑲𝑵𝑶𝟑بیشتر است یا   𝑵𝒂𝑪𝒍پذیری آ( تاثیر دما بر انحلال

 چرا؟  

 

 

انحلال دمای    𝑲𝑵𝑶𝟑 پذیری  ب(  در    ℃𝟒𝟎در  گرم  چند 

𝟏𝟎𝟎𝒈   آب است؟ 

 

آب حل کنیم، محلول سیرشده، سیر نشده یا فراسیرشده است.   𝟏𝟎𝟎𝒈در    ℃𝟒𝟎را در دمای    𝟑𝟎𝒈  𝑵𝒂𝑪𝒍پ( اگر  

 چرا؟  
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, 𝑪𝑶𝟐های  در مورد مولکول 𝑯𝟐𝑶  های زیر پاسخ دهید. به پرسش 

 . است   قطبیآ( کدام مولکول  

 کند. نمی گیریجهتدر میدان الکتریکی  ب( کدام مولکول

 دهد.  می پیوند هیدروژنیپ( کدام مولکول 

   دارد؟  صفر ت(کدام مولکول گشتاور دو قطبی 
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 شوند؟  زدگی تخریب میها در بافت کلم بر اثر یخ آ( چرا دیواره یاخته

 

 شود؟  ب( چرا هگزان در آب حل نمی
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